TOP汽车 展会

特色展会,有豪车有名模2013第六届郑州国际汽车展即将起航2013第六届郑州国际汽车展即将起航2013第六届邓州国际汽车展现将起航

一场车展,N种服务

本届车展延续上一届郑州 国际车展的优秀先例,一改往日 传统单一的乘用车整车销售的 市场格局,引入主题商城和城市 综合体概念,以整车销售展示为 主,以汽车配件、用品、改装、快 修、加装、美容、电子影音等常规 服务为辅,融合购物、休闲、文 化、娱乐、商务等功能为一体,以 "乐享车生活"为主题,着力在郑 州国际车展现场为河南市民打 造立足时尚前沿的汽车生活主

在这里不仅能购买到创意 新鲜的汽车配件、生活用品,还 能乐享专属金融服务。为了方 便车友购车,车展现场将开辟专 属金融服务区,看车、买车、办房 贷、买车险,均可在馆内尊享一 站式服务。

五日活动,狂欢盛典

本届车展除了重磅推出的 靓车名模,各式精彩纷呈的活动 也是车展的精髓所在,观展五

活动一:岁末购车 唯此最 "惠"。时近岁末,众多汽车厂 家、经销商都策划在国际车展上 对销售任务做最后一波冲刺,优 惠力度势不可挡。空前绝后的 超低成交价、惊喜绝伦的购车大 礼包、细致周到的特色服务、特 色活动定能使各位观展朋友们 流连忘返、回味无穷。

活动二:模特选拔大赛。 2013 郑州第六届国际车展汽车 模特大赛作为2013年郑州第六 届国际汽车展览会活动中心重 要的汽车文化活动,至今已成功 举办五届,是目前河南省最高规

格、省内大型汽车模特赛事。大 赛不仅将提供给各位实力模特 互相竞逐的豪华舞台,更有丰厚 的惊喜奖品设置,让观赛者饱眼 福,参赛者获荣誉。

活动三:神秘劲爆 展中 "寻宝"。为全面调动观众与参 展商的互动热情,本届车展精 心策划了一场空前劲爆的神秘 活动——车展夺宝大巡游。凡 是购票入场的观众都有资格参 与,只需按照活动要求到指定展 台进行互动游戏,即可获得"奖 章",凭奖章到组委会指定地点 即可兑取奖品。心动、行动得大 礼,只在11月6日~10日郑州国 际车展

活动四:全城热动"万人团 购"。岁末购车想实惠,众人拾

郑州国际汽车展览会迄今已成功举办五届, 展出规模逐年扩大,仅在2012年,展出面 积已近8万平方米,展出车辆900余台,参 展人流量、现场订单量均创新高。历经五年 的培育和品牌积淀,郑州国际车展已跻身中 国十佳品牌汽车展会行列,无论是规模、影 响力,抑或是成交量,都被誉为是中原地区 最大的汽车盛会。

时间跨入2013年,"车展"已不是只能在电 视上、广播里听到的一个抽象名词,更多的 市民走出家门,即可看到鲜车艳模,享受到 巨幅优惠。但随着汽车保有量的不断提高 及车展的普及,人们的视线不再仅仅只停留 于汽车和车模,更多的则是追求车展衍生出 来的参与性、生活性以及娱乐性。

作为中部车市的晴雨表和风向标,2013第 六届郑州国际汽车展览不仅规模将再度升 级,还将力邀当红明星、知名车模扮靓车 展。更为重要的是,本届车展将"特色"办展 的理念深入到车展的各个环节中,让中原市 民亲身体验郑州国际车展巅峰"个性"秀。 郑州晚报记者 谢宽

> 柴火焰高。打算过年开车回家 的你一定不能错过如此壮大的 团购盛会。只需来到车展现场, 每天都将有万人陪您选车、谈 价,势必让您享受一次无忧购车 的美好体验! 如此多的精彩娱 乐活动,在组委会的精心构思策 划下,势必使本届车展成为中原 车市浓墨重彩的一笔。

赏豪车,会巨星

为增强展会的时尚性、娱乐 性,不仅让购车人得实惠,更要 让看车人饱眼福,由尚格会展参 与主办的历届郑州国际车展都 邀约了重磅嘉宾参与。在此届 之前,曾有中国实力唱将纪敏 佳、华中第一车模吴雨婵、中国 第一车模兽兽、中国第一黄金比 例身材艾尚真、象棋特级大师柳 大华、央视著名主持乐嘉等重量 级嘉宾引爆尚格会展全国连锁



中法混血"钻石女神"宛恩将应邀亮相本届国际车展。

■历届车展明星看过来

霸道归来 传递正能量 纪敏佳

2005年,在"超级女声"的舞 台上,纪敏佳用歌声完美演绎出 了她的爽朗、她的坚强,她的自 信。最终,她夺得了杭州唱区冠 军和全国总决选第5名,被称为

中国极具实力唱将。而自从近年 在网络上发布了一组长发、红唇、 尖下巴、大眼睛,颇具明星气质的 图片后,引来无数网友热议,网友 亲切地称她为"励志姐"。在尚

格会展2013年上半年举办的各 场车展中,纪敏佳亮相现场献 唱,她的声音高亢嘹亮,形象坚 韧顽强,与粉丝亲密互动,用歌 声传递社会正能量。

清新气质 魔鬼身材 譻譻

被广大网友誉为"第一车 模"的翟凌(艺名"兽兽")2011年 曾作为车展模特大赛评委亮相第 四届郑州国际车展。兽兽以其清 新的气质和魔鬼般的身材征服各 界友人,引来摄影爱好者蜂拥。 车展现场兽兽一席紫色包身礼服 凸显性感身材,让喜欢她的粉丝 尖叫不已。

知性"王美好" 王琳娜

王琳娜是知名模特、广告红 人、央视《购物街》购物宝贝,其健 康亲和的公众形象给大家留下深 刻印象,拥有"王美好"的美誉。 第四届郑州国际车展上,王 琳娜与兽兽翟凌一起担任车展模

特大赛评委及颁奖嘉宾,一身亮 片装打扮让她成为灯光下闪耀的 焦点人物

中国第一黄金比例车模 艾尚真

艾尚真被国际时尚模特界公认为 及甜美的歌声让她成为了影视歌 上的她魅力出众。

凭借完美体形及傲人身高, 黄金比例的超模。女神般的面孔 全方位发展艺人,T台和演艺舞台

中国第一百变车模 吴雨婵

争相报道。无论走到哪,她都 在T台大放光芒,甚至有国外 样很酷很野性。

吴雨婵,一个让众多痴迷 是全场最耀眼的明星。她的美 媒体美誉其为"天使与魔鬼集 于车展的车友们熟知的名字, 很出位,也美得很耀眼,高挑的 于一身"。既可以像天使那样火爆顶级车展,全国各大媒体 婀娜身材和率真的个性,让她 灿烂而纯净,也可以像魔鬼那 于一身"。既可以像天使那样